

9 октября в ЧГПУ им. И.Я. Яковлева состоялась интеллектуальная деловая онлайн-игра «Экотуризм». В которой, также активно участвовали **студенты 2-го курса технолого-экономического факультета Тикинева Г.Ю. и Яруллина Р.А.**

Темой «ВузЭкоФест-2020» стало «Развитие экотуризма». Молодежным командам в составе студентов университета были предложены три кейса: инфраструктура для экологического туризма в регионе, привлекательность для местного сообщества и бизнеса, новые технологии для экотуризма. Лучшим было признано проектное решение кейса «Инфраструктура для экологического туризма». По условиям фестиваля предложения команды-победителя будут учтены при развитии программ по улучшению «зеленых территорий» в масштабах Российской Федерации.

